



Житель Старого Оскола предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти ребенку

Следственным отделом по городу Старый Оскол Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 35-летнего жителя Старого Оскола в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, повлекшее по неосторожности его смерть). По версии следствия, обвиняемый проживал с женой, 4-летним сыном жены и общим ребенком. Вечером 2 августа 2013 года обвиняемый остался один с детьми. Старший мальчик капризничал, чем ужасно разозлил мужчину. Отчим стал избивать его, нанеся в общей сложности не менее 140 травматических воздействий по телу ребенка. Под утро 4-летний ребенок скончался от полученных травм. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Октября 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/637785>